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Ata da Trigésima Reunião da Quarta Sessão 

Ordinária do Sétimo Período da Décima Nona 

Legislatura, realizada no dia 23 de Maio de 

2024. 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezoito horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à 

Praça XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara 

Municipal de Valença, sob a Presidência do Exmo. Sr. Vereador Eduardo 

Lima Santana de Ávila, os Exmos. Edis: Ailton Geraldo Batista da Silva 

(Dr. Ailton Batista), Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado), David 

Barbosa Nogueira (David Nogueira), Fabiani Medeiros Silva (Fabiani 

Vasconcellos), Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), José Amauri 

Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), José Reinaldo Alves Bastos (Naldo), 

Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar), Pedro Paulo Magalhães Graça 

(Pedro Graça) e Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa). Em 

seguida, o Senhor Presidente convidou a todos para rezarem a oração do Pai 

Nosso. Iniciando o expediente, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila 

solicitou à 1ª. Secretária, Fabiani Medeiros Silva, que fizesse a chamada dos 

Srs. Vereadores, respondendo a presença os Exmos. Edis: Ailton Geraldo 

Batista da Silva (Dr. Ailton Batista), Bernardo Souza Machado (Bernardo 

Machado), David Barbosa Nogueira (David Nogueira), Eduardo Lima 

Santana de Ávila (Dr. Eduardo Ávila), Fabiani Medeiros Silva (Fabiani 

Vasconcellos), Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), José Amauri 

Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), José Reinaldo Alves Bastos (Naldo), 

Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar), Pedro Paulo Magalhães Graça 

(Pedro Graça) e Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa). O 

Vereador Eduardo Martinez Rodriguez Hanke (Dr. Eduardo Hanke) 

justificou sua ausência por motivo de saúde e ainda estar adoentado, com 

febre alta a muitas dores. Havendo quórum legal, o Presidente Eduardo Lima 

Santana de Ávila iniciou a leitura do expediente, que constou do seguinte: 

Dispensa da leitura da ata da sessão do dia 21/05/2024 e aprovação da mesma, 

passando a leitura à 1ª. Secretária, Fabiani Medeiros Silva.  

 

Ofício nº. 027/CIMEE/2024, do Diretor Geral do CIMEE, Sr. Carlos Alberto 

Gomes Bessa, encaminhando a prestação de contas referente ao repasse do 

estacionamento rotativo e os benefícios alcançados com o referido repasse.  

 

Projeto de Lei Ordinária nº. 55/2024, de 23/05/2024, origem Mensagem 

nº. 47//2024 do Poder Executivo, que altera o parágrafo 1º, do Art. 1º, 

da Lei nº. 3.192, de 18 de fevereiro de 2020, que dispõe sobre a 

contratação temporária de pessoal, para fins de atuar na Secretaria 

Municipal de Assistência Social, nos serviços e ações do Sistema Único 

de Assistência Social – SUAS, e dá outras providências. O projeto será 
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encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para 

exarar parecer.   

 

Projeto de Lei Ordinária nº. 56/2024, de 23/05/2024, do Vereador Fábio 

Antônio Pires Jorge, que dispõe sobre a renomeação do espaço 

existente na Praça Getúlio Vargas, entre os nºs. 509/71, 79, 494/85, 

486, 103, 468, 463 e 489/469-A, no Distrito de Conservatória, passando 

a chamar “Travessa do Maneco”. O projeto será encaminhado à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer.   

 

Parecer em conjunto da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e 

da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização ao Projeto de Lei 

Complementar nº. 05/2024, de 02/05/2024, origem Mensagem nº. 

35/2024 do Poder Executivo, com pedido de urgência, que concede 

reajuste salarial anual aos servidores e empregados públicos do Poder 

Executivo, bem como, revisão constitucional salarial aos cargos 

comissionados, na forma que menciona, dando inclusive, outras 

providências, opinando pela regular tramitação do projeto, sugerindo 

sua aprovação pelo plenário desta Casa Legislativa. Requerimento de 

Urgência nº. /2024, de 23/05/2024, subscrito por dez Vereadores, para 

que o referido projeto seja colocado em discussão única e votação na 

Ordem do Dia desta data,  

 

Requerimento n°. 138/2024, de 23/05/2024, do Vereador José Reinaldo 

Alves Bastos, ao Secretário Municipal Paulo Roberto Russo, solicitando a 

seguinte informação: Por que razões não existem instaladas, placas 

(avisos), em locais visíveis, das Unidades de Saúde de Valença, 

informando aos usuários sobre o direito ao atendimento preferencial, 

conforme preconiza a legislação em vigor? Sem que ninguém quisesse 

discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade.  

 

Requerimento n°. 139/2024, de 23/05/2024, do Vereador Ailton Geraldo 

Batista da Silva, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Valença, 

Eduardo Lima Santana de Ávila, solicitando o envio de Moção de Aplausos 

aos seguintes Policiais Militares: 1º Sgt Lúcio, 3º Sgt Damitriani, 3º Sgt 

Barreto, 3º Sgt Paiva, Sgt G. Santos e Cb Rembinski. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade.  

 

Indicação n°. 213/2024, de 23/05/2024, da Vereadora Fabiani Medeiros 

Silva, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença, Luiz Fernando Furtado 

da Graça e ao Subprefeito de Conservatória, solicitando que sejam 
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realizados serviços de roçada e limpeza ao longo da Rua Antônio Moreira, 

sentido cemitério, em Conservatória.  

 

Indicação n°. 214/2024, de 23/05/2024, do Vereador José Reinaldo Alves 

Bastos, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença, Luiz Fernando 

Furtado da Graça, com cópia ao Secretário Municipal de Serviços Públicos 

e Defesa Civil, Carlos Henrique Barros Machado, solicitando que 

encaminhe, com a máxima urgência, um equipe de calceteiros, para atuar 

realizando a correção e reparo de todo o calçamento da Rua Jarbas 

Valdetaro, no Distrito de Barão de Juparanã.    

 

 

As indicações foram deferidas pela Presidência e serão encaminhadas aos 

órgãos competentes.  

 

Logo após, o Senhor Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila passou o uso 

da Tribuna aos Senhores Vereadores, por sistema de rodízio.  

 

O Vereador Ailton Geraldo Batista da Silva (Dr. Ailton Batista) 

cumprimentou a todos.  

 

O Vereador Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado) cumprimentou 

a todos.  

 

O Vereador David Barbosa Nogueira (David Nogueira) cumprimentou a 

todos.  

 

O Vereador Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila (Dr. Eduardo 

Ávila) cumprimentou a todos.  

 

A Vereadora Fabiani Medeiros Silva (Fabiani Vasconcellos) cumprimentou 

a todos.  

 

O Vereador Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio) cumprimentou a 

todos.  

 

O Vereador José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro) 

cumprimentou a todos.  

 

O Vereador José Reinaldo Alves Bastos (Naldo) cumprimentou a todos.  

 

O Vereador Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar) cumprimentou a 

todos.  
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O Vereador Pedro Paulo Magalhães Graça (Pedro Graça) cumprimentou a 

todos.  

 

O Vereador Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa) 

cumprimentou a todos.  

 

Logo após o uso da Tribuna, passou-se para a Ordem do Dia. O Presidente 

Eduardo Lima Santana de Ávila solicitou à 1ª. Secretária, Fabiani Medeiros 

Silva, que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, respondendo a presença os 

Exmos. Edis: Ailton Geraldo Batista da Silva (Dr. Ailton Batista), Bernardo 

Souza Machado (Bernardo Machado), David Barbosa Nogueira (David 

Nogueira), Eduardo Lima Santana de Ávila (Dr. Eduardo Ávila), Fabiani 

Medeiros Silva (Fabiani Vasconcellos), Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio 

Antônio), José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), José Reinaldo 

Alves Bastos (Naldo), Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar), Pedro 

Paulo Magalhães Graça (Pedro Graça) e Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva (Saulo Corrêa). Ausente o Vereador Eduardo Martinez Rodriguez 

Hanke (Dr. Eduardo Hanke).   

 

Em discussão única e votação o Projeto de Lei Complementar nº. 

05/2024, de 02/05/2024, origem Mensagem nº. 35/2024 do Poder 

Executivo, com pedido de urgência, que concede reajuste salarial anual 

aos servidores e empregados públicos do Poder Executivo, bem como, 

revisão constitucional salarial aos cargos comissionados, na forma que 

menciona, dando inclusive, outras providências. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado 

por .....................  

 

Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº. 

26/2024, de 22/02/2024, do Vereador Bernardo Souza Machado, que 

institui o Sistema Municipal de Incentivo aos projetos 

esportivos/paraesportivos e culturais – Incentivos Fiscais – ISS e IPTU 

– no Município de Valença e dá outras providências. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado 

por .....................  

 

Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente Eduardo Lima Santana de 

Ávila encerrou a sessão. Eu,                      , Rosângela Maria Garcia Farany, 

Agente Técnico Legislativo, que redigi e digitei. E eu,                    , Fabiani 

Medeiros Silva,  1ª. Secretária, subscrevo. Valença-RJ, 23 de Maio de 2024. 

 

 


